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PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalar haftaya temkinli bir risk iştahıyla başlarken ABD vadeli işlemleri geriledi ve kripto paralarda sert satışlar görüldü;

yatırımcılar bu hafta açıklanacak kritik makro veriler öncesinde pozisyonlarını korumayı tercih etti. S&P 500 vadeli kontratları yüzde

0,8’e, Nasdaq 100 vadeli işlemleri ise yüzde 1’e yakın düşerken, Japonya’da BOJ Başkanı Ueda’nın Aralık toplantısında faiz artırımına

işaret eden açıklamaları Asya borsalarını baskıladı ve yenin güçlenmesine yol açtı. Bitcoin’in yüzde 6’ya yakın kayıpla 86.000 doların

altına gerilemesi, geçtiğimiz günlerde yatışan satış dalgasını yeniden güçlendirdi. Bu hafta ABD’den gelecek enflasyon, tüketim ve

istihdam göstergeleri, Fed’in 2026’ya yönelik faiz patikasına ilişkin beklentilerin şekillenmesinde belirleyici olacak; piyasalar Aralık

ayında bir faiz indirimi ihtimalini yüksek oranda fiyatlamayı sürdürüyor. Ayrıca Beyaz Saray ekonomi danışmanı Kevin Hassett’in, yıl

bitmeden yeni Fed başkanının açıklanabileceğini söylemesi, liderlik değişimi spekülasyonlarını artırdı.

Hisse piyasalarında risk iştahı zayıf görünürken, teknoloji hisselerinde değerleme endişeleri ralliyi frenledi. Tarihsel olarak Aralık

ayında ortalama yüzde 0,5 yükseliş gösteren endeks, bu ay daha temkinli bir eğilim sergiliyor. Dolar endeksi dört günlük düşüşün

ardından yatay seyrederken, emtia piyasasında OPEC+’ın ilk çeyrekte üretim artışlarını durdurma kararını teyit etmesi WTI petrol

fiyatını destekledi. Gümüş ve bakır da Cuma günü görülen rekor seviyelerin ardından yükselişini sürdürdü. Çin borsaları ise metal

hisselerine gelen alımlar sayesinde Aralık’a pozitif başlasa da, imalat verilerindeki zayıflık ekonomik yavaşlamanın sürdüğünü

gösteriyor.

Japonya cephesinde Ueda’nın açıklamaları 19 Aralık BOJ toplantısında faiz artırımı ihtimalini güçlendirildi. Genel olarak piyasalar

Fed’in Aralık toplantısında 25 baz puanlık faiz indirimini fiyatlamaya devam ederken, yatırımcılar ABD tarafında bu hafta istihdam ve

büyüme göstergelerinin yumuşak iniş senaryosunu destekleyip desteklemediğini dikkatle izleyecek.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senetleri yılı son ayının ilk işlem gününde hafif satıcılı bir açılışa hazırlanırken, yatırımcılar dalgalı geçen Kasım ayının

ardından yeni katalizörleri bekliyor. Piyasaların odağında bu hafta açıklanacak ABD ekonomik verileri ile Fed’deki olası görev

değişiklikleri bulunuyor; mevcut fiyatlamalar Aralık toplantısında bir faiz indirimi beklentisinin güçlendiğine işaret ediyor. Öte yandan

Ukrayna barış girişimlerine ilişkin gelişmeler de yakından izleniyor; ABD Özel Temsilcisi Steve Witkoff’un Moskova’da Putin ve Kremlin

yetkilileriyle görüşecek olması, Ukrayna’nın ABD destekli 19 maddelik planı prensipte onaylamasının ardından diplomatik trafiği

hızlandırdı. Avrupa’da bugün önemli bir veri ya da bilanço akışı bulunmazken, Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli işlemleri piyasa

açılışı öncesinde yüzde 0,3 ekside seyrediyor. Euro Bölgesi’nde bu haftanın gündemi enflasyon, işsizlik ve PMI verileri etrafında

şekillenecek. Kasım ayında manşet enflasyonun yüzde 2’den yüzde 2,2’ye, çekirdek enflasyonun ise yüzde 2,5’e yükseldiği tahmin

ediliyor. Bölge genelinde işsizlik oranının dördüncü ay üst üste yüzde 6,3’te sabit kalması beklenirken, PMI göstergelerinin

İspanya’da imalat sektörünün üç ayın en hızlı genişlemesini kaydettiğine; hizmetlerde ise büyümenin yavaşlamasına rağmen sağlam

kaldığına işaret etmesi bekleniyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimlerinin takip edildiği bir haftayı geride bıraktık. Açıklanan verilerin ve haber

akışlarının fiyatlamalar üzerinde etkisi sınırlı kalıyor. Bu hafta 3 Aralık’ta açıklanacak enflasyon verileri piyasaların odağında yer alıyor.

Buradan çıkacak sonuçlar 11 Aralık TCMB faiz kararı açısından yakından takip edilecek olup, para politikası görünümü açısından

önem arz edecek. ABD tarafında hükümetin açılması ile veri akışının tekrardan düzenli hale gelmesi piyasaların veri odaklı yaklaşımı

açısından önemli. Son FED üyelerinin güvercin açıklamaları sonrası bu sabah itibariyle FED’in aralık ayında faiz indirim olasılığı yüzde

87,50 düzeyinde fiyatlanmakta olup, bu haftaki yoğun veri akışı yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,50

civarında haftaya yatay başlıyor.
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EUR/USD

Euro, zayıf Almanya perakende satışları ve karışık enflasyon verileri sonrasında 1.16 doların altına hafifçe gerilerken, ECB’nin tutanakları faiz indiriminde aciliyet
olmadığını gösterdi. Fransa, İtalya ve İspanya’da enflasyon genel olarak beklentilere paralel seyrederken, Euro Bölgesi’nde veriler politika beklentilerini değiştirmedi ve
piyasalar hâlâ 2026’ya kadar faiz indirimi öngörmüyor. ABD’de ise yumuşak ekonomik göstergeler ve Fed yetkililerinin güvercin açıklamaları Aralık ayında üçüncü bir faiz
indirimi beklentisini güçlendirdi.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1591 – 1,1587 – 1,1583

Dirençler: 1,1594 – 1,1596 – 1,1599

GBP/USD

Sterlin, haftayı yaklaşık %1 artıda kapatmasına rağmen Cuma günü 1,322 dolara geriledi; bu yükselişin büyük kısmı bütçe açıklaması öncesi hedge

pozisyonlarının çözülmesinden kaynaklandı. Yatırımcılar, vergi artışlarına rağmen bütçenin daha disiplinli bir borçlanma sinyali vermesini olumlu karşıladı

ancak piyasa tepkisi zayıf kaldı. İleriye dönük olarak, sterlinin getiri avantajının azalması ve yaklaşan BoE faiz indirimlerinin fiyatlara girmesi nedeniyle yukarı

yönlü potansiyeli sınırlı görünüyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3207 – 1,3200 – 1,3192

Dirençler : 1,3214 – 1,3221 – 1,3230
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XAU/USD

Altın fiyatları 4.240 dolara çıkarak beş haftanın zirvesini görürken, yükselişin ana nedeni Fed’in bu ay faiz indirebileceğine dair beklentilerin güçlenmesiydi. Zayıf
ABD verileri ve Fed yetkililerinin güvercin açıklamaları 25 baz puanlık indirimin %87 ihtimalle fiyatlanmasına yol açtı; yatırımcılar bu hafta açıklanacak imalat ve
istihdam verilerinden ek sinyaller bekliyor. Altın, merkez bankası alımları ve güçlü ETF girişleri sayesinde bu yıl neredeyse her ay değer kazanarak 1979’dan bu
yana en güçlü yıllık performansına yaklaşmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:4197 – 4168 - 4118

Dirençler: 4246 – 4275 - 4325

XAG/USD

Gümüş fiyatı 57 doların üzerine çıkarak yeni bir rekor kırdı ve bu yükseliş hem tedarik sıkıntıları hem de ABD’de faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesiyle
desteklendi. CME’deki veri merkezi kesintisine rağmen fiyatların yükselmeye devam etmesi ve Şanghay depolarındaki stokların son on yılın en düşük
seviyelerine yaklaşması arz tarafındaki baskıyı artırdı. ABD’de çeyrek puanlık faiz indiriminin tamamen fiyatlanması, zayıf işgücü verileri ve Fed’den gelen
güvercin sinyallerle birlikte getirisi olmayan gümüşe olan talebi daha da güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 55,39 – 54,27 – 52,16

Dirençler: 57,50 – 58,63 – 60,74
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatı OPEC+’ın gelecek yılın ilk çeyreğinde üretim artışlarını askıya alma kararını teyit etmesiyle 63,7 doların üzerine çıkarak bir haftanın en yüksek
seviyesine yükseldi. Trump’ın Venezuela yönelik sertleşen açıklamaları jeopolitik riskleri artırsa da, Rusya-Ukrayna barış ihtimali ve yaptırımların kalkabileceği
beklentisi fiyatların yukarı yönünü sınırlıyor. Petrol, arz fazlası endişeleri nedeniyle Kasım ayında üst üste dördüncü aylık düşüşünü yaşamasının ardından bu
hafta bir miktar toparlanma gösterdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 62,41- 61,36 – 60,80

Dirençler: 64,02 – 64,58 – 65,63

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatı OPEC+’ın gelecek yılın ilk çeyreğinde üretim artışlarını durdurma kararını teyit etmesiyle %2’den fazla yükselerek 59,9 doların üzerine çıktı.
Trump’ın Venezuela’ya yönelik sert söylemleri kısa vadeli jeopolitik riskleri artırsa da, Rusya-Ukrayna barış ihtimali ve yaptırımların kalkabileceği beklentisi
yukarı yönlü hareketi sınırlıyor. Petrol fiyatları buna rağmen, küresel arz fazlası endişeleri nedeniyle Kasım ayında üst üste dördüncü aylık düşüşünü kaydetmiş
durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 59,22 – 58,80 – 57,99

Dirençler:  60,03 – 60,42 – 60,86
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri haftaya satıcılı bir başlangıç yaparken, endeks Kasım’da Mart ayından bu yana ilk aylık düşüşünü yaşadı. Bunun ana nedeni, yapay zekâ ve

teknoloji hisselerinde değerleme endişelerinin kâr realizasyonunu tetiklemesiydi. Büyük endeksler son haftada Haziran’dan bu yana en güçlü performanslarını

kaydetmiş olsa da, Nasdaq’ın zayıf görünümü yatırımcıların teknoloji tarafında daha temkinli kaldığını gösteriyor. Piyasalarda gözler bu hafta açıklanacak ABD

verilerinde ve olası bir Fed faiz indirimi ihtimalinde olurken, düşük hacimli işlemler CME’deki kesinti sonrası daha da zayıfladı; perakende hisseleri Black Friday

talebiyle destek bulurken Intel güçlü yükselişle öne çıktı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25174 – 25112 - 25050

Dirençler: 25297 – 25359 - 25481

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri haftaya yatay bir seyirle başlarken, endeks Kasım’ın son işlem gününde düşük hacimli bir yükselişle birlikte Haziran’dan bu yana en
güçlü haftalık performanslarından birini sergiledi. Nasdaq’ın aylık kayıp yazdığı dönemde Dow’un daha dirençli görünmesi, yatırımcıların teknoloji yerine sanayi
ve değer hisselerine yönelmesinin etkisini yansıtıyor. CME’deki kesinti sonrası zayıf hacimlere rağmen perakende hisseleri Black Friday talebiyle destek
bulurken, piyasalarda gözler bu hafta açıklanacak ekonomik verilere ve Fed’in Aralık toplantısına yönelik beklentilere çevrilmiş durumda. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 47304 – 47186 - 47061

Dirençler: 47495 – 47612 - 47803
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